



arkkitehtikilta

Pöytäkirja 35/2024

Aalto-yliopiston Arkkitehtikilta ry

Hallituksen kokous 35/2024, 21.10.2024, klo 16:00.

Paikka: Otakaari 1 A, K101 H1, 02150 Espoo.

Paikalla:

Puheenjohtaja Kasper Luoma

Yhteisövastaava Aino Roiha

Sihteeri Kerttu Kontinaho

Tiedottaja Boglarka Veres

Rahastonhoitaja Emilia Tattari

Hupimestari Ida Korhonen

Hupimestari Minttu Niinivuori

Fuksikapteeni 2024-2025 Mirka Pellikka

Opintovastaava Antero Heino

Tilava Majava Ronja Karvonen

Yrityssuhdevastaava Matleena Sirviö

Wähäjoulutirehtööri Mai Multimäki

Etänä:

Kansainvälisyyskapteeni 2024-2025 Anni-Emilia Helin

Wähäjoulutirehtööri Sini Hintsala

Poissa:

Fuksikapteeni 2024-2025 Eliel Kytömäki

1. Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja avaa kokouksen ajassa 16:09.

Kokouksessa myös etäyhteys Zoomin kautta.

2. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Kokous todetaan lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. **Esityslistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi**

Esityslista hyväksytään kokouksen työjärjestykseksi.

4. **Pöytäkirjantarkastajien valinta**

Esitys: Pöytäkirjantarkastajiksi valitaan Ida Korhonen ja Anni-Emilia Helin.

Päätös: Valitaan pöytäkirjantarkastajiksi Matleena Sirviö ja Antero Heino.

5. **Ilmoitusasiat ja posti**

5.1. **Posti**

Hallitus käy läpi saapuneen postin.

Ei saapunutta postia.

5.2. **Hallituksen jäsenten kuulumiskierros**

Hallituksen jäsenet kertovat kuulumisensa.

Minttu Niinivuori ja Ida Korhonen saapuu ajassa 16:15.

Pajalla rakenneltu. Savityö ei rikkoutunut uunissa. Syysretkellä käyty. Tavarat muutettu. Kurssijärjestelyt hoidettu. Pelottava ope ennen kurssia. Koulujuttuja tehty sikana eteenpäin. Mökkiä laitettu talvikuntoon. Huono päivä muuttui hyväksi, kiitos nachot. Majan paljua jälleen edistetty. Viikko alkoi huonosti, mutta valoa näkyvissä. Majalla käyty. Pommiin nukuttu. Askarreltu on. Suklaakeksit jee! Palautunut olo syyslomaviikon jäljiltä. Levätty enemmän kuin koko kesänä yhteensä. Väsyttää. Kolme kokousta putkeen. Muuten jees. Käteen sattui, mutta levätty on. Tenttejä oli. Mökkeilty lisää. Rentouduttu kunnolla. Kokoushuoneessa tuoksuu salmarille. Hengissä ollaan ja sillee siis.

5.3. **Muut ilmoitusasiat**

Hallitus käy läpi muut ilmoitusasiat.

Varapuheenjohtaja läpäissyt englannin kurssin hyvin arvosanoin!

Tempausviikko on käynnistynyt!

6. Sektorit

Hallitus ottaa tiedoksi sektoreiden asiat ja päättää mahdollisista sektoreiden toimintaan liittyvistä asioista.

6.1. Hallintosektori

6.1.1. **Ilmoitusasiat**

Puheenjohtaja:

Laitoskokous keskiviikkona.

Huomenna kiltapäiväkerho raadin rakenteesta.

Keskustelutilaisuus teekkari ja arts kulttuurin yhteensovittamisesta käyty TF, TOKYO ja teekkarikokouksen puheenjohtajiston kanssa käyty.

Rahastonhoitaja:

Haalarisponsori laskuja lähetetty.

6.1.2. **Päätösasiat**

Ei päätösasioita.

6.2. Yhteisösektori

6.2.1. **Ilmoitusasiat**

Yhteisövastaava:

MAIK-risteily Tallinnaan sujui hyvin.

tulevat hyvinvointijaoston tapahtumat:

- 31.10. klo 16 käsityöilta kiltiksellä
- viininmaistelu 3.11. klo 17 Otarannan kerhotilalla
- 15.11. Ateneum Late -yhteislähtö
- Mahdollinen päivämäärä yhteislähdölle kiipeilemään 11.-14.11.

6.2.2. **Päätösasiat**

Ei päätösasioita.

6.3. Viestintäsektori

6.3.1. **Ilmoitusasiat**

Sihteeri:

Pöytäkirjoja hoideltu valmiiksi ja eteenpäin.

Tiedottaja:

Huomenna taas uusi viikkis tulossa, infossa mm. kiima, maskerad, ao-päivät ja edellämäinitut hyvinvointijaoston tapahtumien alustavat päivämäärät.

Muiden kiltojen tämänhetkiset Tiedottaja-pestin nimivaihtoehdot:

- viestintäpäällikkö / head of public relations
- viestintävastaava / head of communications
- tiedotusmestari / communications master
- tiedottaja / publicist / spokesperson
- viestintäministeri / public relations officer
- media ministeri / minister of media

Ehdotuksia uudeksi Arkkitehtikillan "tiedottajan" 2025 -kauden nimeksi:

1. Mediavastaava / Head of Media
- 2. Viestintävastaava / Head of Communications**

6.3.2. **Päätösasiat**

Äänestetään Arkkitehtikillan hallitukseen vuodelle 2025 ensi vuoden "tiedottajan" pestille uutta nimeä yllä olevista vaihtoehdoista. Äänestys tapahtui avoimena nostamalla käsi pystyyn halutun vaihtoehdon kohdalla.

Hallitus äänesti nimestä:

Mediavastaava-**Viestintävastaava**-Tyhjä, 5-7-0

Uudeksi nimeksi äänestyksen perusteella valikoitui **Viestintävastaava**.

6.4. **Yrityssuhdesektori**

6.4.1. **Ilmoitusasiat**

Yrityssuhdevastaava:

Syyslomailtu, vähisponssien haku jatkuu.

6.4.2. **Päätösasiat**

Ei päätösasiota.

6.5. **Tapahtumasektori**

6.5.1. **Ilmoitusasiat**

Halloween-sitsien ilmo on täynnä! AK:n 60 paikkaa on täynnä (meni vaan pari päivää että tää saavutettiin!)

Seuraavista sitseistä kokoustettiin tänään. Kohta AO-päivät, ei meidän vastuulla mutta kaipailevat melko paljon apuja. Polin approt lähestyy, lippuja vielä jäljellä.

6.5.2. **Päätösasiat**

Ei päätösasioita.

6.6. **Uudet opiskelijat-sektori**

6.6.1. **Ilmoitusasiat**

Fuksikapteenit:

Historiaillista lauluiltaa suunniteltu (7.11.). Fuksien museokierrokset viikoilla 49 & 50. Haalarihulabaloo toivottavasti myös. Pidetään kohtapuolin vuoden viimeinen UO-kokous!!

Kansainvälisyyskapteeni:

Suunnitteilla kaksi kulttuuri-iltaa fukseille, museokierrokset varattu, International grand sitsien valmistelu kovassa vauhdissa.

6.6.2. **Päätösasiat**

Ei päätösasioita.

6.7. **Tilasektori**

6.7.1. **Ilmoitusasiat**

Tila- ja Majavastaava:

Majatalkoot oli viikonloppuna, hyvin meni! Saatiin paljon aikaan ja Maja on varsinkin ulkoa tosi paljon siistimpi. Paljukin edistyy.

Kiltiksen keittiöön tuli lisätaso aukon kohdalle. Tarkoituksena siivota/järjestellä kiltis mahdollisimman pian.

ARTS-tilavastaavien kanssa palsuillaan keskiviikkona.

Mai Multimäki saapui ajassa 17:00.

6.7.2. **Päätösasiat**

Ei päätösasioita.

6.8. **Edunvalvontasektori**

6.8.1. **Ilmoitusasiat**

Opintovastaava:

kurssipalautteiden ilosanomaa on viety. PC kokous oli tänään. Maisteri lukuvuosimaksu 20 000€ ja USP arkkitehtuuri 17 000€.

Vuoden opettaja -äänestyksen laatiminen.

Sini Hintsala saapui Zoomiin ajassa 17:01.

6.8.2. **Päätösaasiat**

Ei päätösasioita.

7. **Wähäjoulu**

Wähäjoulutirehtöörit vierailevat kokouksessa ja kertovat juhlan valmistelun tilanteen.

Wähäjoulutirehtöörit kävivät läpi juhlapäivän aikataulut, suunnitelmat ja sponsorien tilanteen.

Sini Hintsala poistuu Zoomista ajassa 17:40.

Katsottiin myös vähäjoulun tiloista esittelyvideot.

8. **Talous**

Hallitus käsittelee sektorikohtaisesti mahdolliset hyväksyttävät laskut ja ottaa tietoon muut talouteen liittyvät asiat.

Saapuneet kulukorvaukset:

Hallintosektori:

Aino Roiha 130€

Vuosijuhlaedustukset Teekkariperinnejuhla & Oulun Arkkitehtikilta

Ronja Karvonen 130€

Vuosijuhlaedustukset Teekkariperinnejuhla & Oulun Arkkitehtikilta

Tilasektori:

Ronja Karvonen 158,63€

Syksyn majatalkoiden ruoat

Päätös: Hyväksytään esityksen mukaan.

9. **Uudet jäsenet**

Hallitus hyväksyy uusia henkilöitä killan jäseneksi.

Varsinainen jäsen:

Alli Kolho
Atte Häkkinen
Atte Ikola
Bertta Jouhki
Iris Bergholm
Justus Hansen
Lasse Keijonen
Lilja Klemetti
Maria Calonius
Valtteri Aurela

Päätös: Esityksen mukaan.

10. Toimihenkilöiden nimeäminen

Hallitus nimeää toimihenkilöitä killan raatiin.

Ei uusia toimihenkilöitä.

11. Vuosijuhlaedustukset

Hallitus lähettää edustajia vuosijuhlille.

29.11.2024 Vuorimieskillan 77.vuosijuhlat: Sanna Lehti
(Lukkaritoimikunta) ja Kasper Luoma (kooporattu
vuorimies)

12. Muut esille tulevat asiat

Hallitus käsittelee muut esille tulevat asiat.

Tilojen ennakkovaraus: Kevään Kiima -bileiden
varaaminen.

Saatu kutsu 26.10.2024 Aalto-yliopiston
Sähköinsinöörikillan 100-vuotis historiikin
julkistustilaisuuteen.

13. Seuraava kokous

Seuraava hallituksen kokous on maanantaina 28.10.2024
klo 16.

14. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päättää kokouksen ajassa 18:07.